
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το Τμήμα Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

διοργανώνει τιμητική εκδήλωση για την αναγόρευση του Καθηγητή Κωνσταντίνου Γ. 

Λυκέτσου σε Επίτιμο Διδάκτορα. Η τελετή θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 15 

Οκτωβρίου 2024, στις 18:30 μ.μ., στο Αμφιθέατρο «Ιπποκράτης», στη Βιόπολη 

Λάρισας. 

Ο Καθηγητής Κωνσταντίνος Γ. Λυκέτσος, όπως φαίνεται και από το συνημμένο 

βιογραφικό του σημείωμα, είναι Έλληνας Ιατρός με πολυετή ακαδημαϊκή 

σταδιοδρομία στη διδασκαλία, την έρευνα και την κλινική πράξη. Ο Καθηγητής 

Κωνσταντίνος Γ. Λυκέτσος είναι κάτοχος της έδρας Elizabeth Plank Althouse στο 

Πανεπιστήμιο Johns Hopkins στις ΗΠΑ και Διευθυντής του Κέντρου Εξατομικευμένης 

Ιατρικής για τη νόσο του Αλτσχάιμερ, στο Johns Hopkins. Ο παγκοσμίου φήμης 

ειδικός στη φροντίδα και θεραπευτική αντιμετώπιση ασθενών με Αλτσχάιμερ (ΝΑ), 

και σχετιζόμενες μορφές άνοιας, αναπτύσσει βιοδείκτες με σκοπό να επιταχύνει την 

ανάπτυξη της θεραπείας του Αλτσχάιμερ και άλλων μορφών άνοιας, ενώ παράλληλα, 

σχεδιάζει και διεξάγει πρωτοποριακές κλινικές δοκιμές.  

Τα ερευνητικά ενδιαφέροντα του περιλαμβάνουν την επιδημιολογία της άνοιας, την 

επιδημιολογία και θεραπεία των νευροψυχιατρικών διαταραχών στην άνοια και την 

αιτιολογία και την επίδραση των διαταραχών της διάθεσης σε ασθενείς με 

Αλτσχάιμερ. Έχει αναπτύξει ένα από τα μεγαλύτερα και πιο επιτυχημένα ακαδημαϊκά 

προγράμματα νευροψυχιατρικής στις ΗΠΑ, που ειδικεύεται στην άνοια και τον 

εγκεφαλικό τραυματισμό. Εξαιρετικά δραστήριος ερευνητικά και κλινικά, θεωρείται 

κορυφαίος σε διεθνές επίπεδο σε θέματα γηριατρικής και άνοιας που συνδέεται με 

τη νόσο Αλτσχάιμερ. 

Για περισσότερο από δέκα χρόνια, το όνομα του Δρ. Λυκέτσου, του οποίου το έργο 

για την επιδημιολογία και τη θεραπεία των νευροψυχιατρικών χαρακτηριστικών της 



άνοιας θεωρείται καινοτόμο, περιλαμβάνεται στον επίσημο κατάλογο των 

κορυφαίων ιατρών της Αμερικής (America’s Top Doctors).  

Οι δημοσιευμένες εργασίες του στον Τομέα των Νευροεπιστημών  αποτελούν 

ορόσημο στο χώρο της βιβλιογραφίας. 

Ακολουθεί η πρόσκληση και το πρόγραμμα της εκδήλωσης: 

  

  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

  
  

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 

Καθηγητής Χαράλαμπος Δ. ΜΠΙΛΛΙΝΗΣ 

και ο Πρόεδρος του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας, 

Καθηγητής Θεόφιλος Σ. ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ 

έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν 

στην ειδική τιμητική εκδήλωση που διοργανώνει το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας 

προς τιμήν του Professor of Psychiatry and Behavioral Sciences  

Κωνσταντίνου Γεωργίου ΛΥΚΕΤΣΟΥ  

κατά την οποία θα αναγορευθεί Επίτιμος Διδάκτορας. 

  

Η τελετή θα πραγματοποιηθεί στο Αμφιθέατρο «Ιπποκράτης», 

στη Βιόπολη Λάρισας, την Τρίτη 15 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 18:30. 

 

 

Με τιμή 

 

 

Ο Πρύτανης Ο Πρόεδρος του Τμήματος 

Χαράλαμπος Δ. ΜΠΙΛΛΙΝΗΣ Θεόφιλος Σ. ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ 
 

 

      

    
 
  

 ~~~ 

                                                                                     

  



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 
   

Έναρξη τελετής 

 

  

Προσφώνηση του Professor of Psychiatry and Behavioral Sciences  

Κωνσταντίνου Γ. ΛΥΚΕΤΣΟΥ 

από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, Καθηγητή Χαράλαμπο Δ. ΜΠΙΛΛΙΝΗ. 

 

  

«Έπαινος» προς τον Professor of Psychiatry and Behavioral Sciences  

Κωνσταντίνο Γ. ΛΥΚΕΤΣΟ  

από τον Καθηγητή  Νευρολογίας του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας  

του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, Ευθύμιο Γ. ΔΑΡΔΙΩΤΗ.  

  

Ανάγνωση του Ψηφίσματος, της Αναγόρευσης και επίδοση των τίτλων και του Επιτηβεννίου  

από τον Αναπληρωτή Πρόεδρο του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, Καθηγητή Ανατομίας, Αριστείδη Χ. ΖΙΜΠΗ. 

 

  

  

 Ομιλία του τιμώμενου με θέμα: 
  

«Νέες (πρωτοποριακές;), διαγνωστικές και θεραπευτικές προσεγγίσεις  

για τη νόσο του Alzheimer». 

 

 

 

Πέρας της Τελετής 

 

 ~~~ 
 

⃰⃰ Θα ακολουθήσει δεξίωση στο φουαγιέ του αμφιθεάτρου. 
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